

# 北美巡唱近四千粉絲力撐 場面墟口

香港文匯報訊(記者 達里)由北美TVB舉辦的3場《中年好聲音 Power Of Live見面會/演唱會》於8月31日至9月2日分別在多倫多東方廣場、三藩市Herbst Theatre及洛杉磯The Commerce Casino and Hotel順利舉行,4位歌手周吉佩(吉吉)、支譽儀(支支)、古淖文及顏米羔連續巡唱3日,吸引近四千名歌迷從北美不同省份包括紐約、溫哥華等地遠赴而來。演唱會以「春、夏、秋、冬」四季為主題,4位歌手用音樂及歌聲唱出各自的人生經歷,帶領大家穿梭四季時空,一同感受人生四季的不同色彩。

第一站多倫多演出,4位歌手除了獻唱大家耳熟能詳的金曲外,又與歌迷大玩互動遊戲並送上簽名禮物。其間更有歌迷向支支獻花,當古淖文表演時情緒大爆發不禁落淚,有歌迷細心地為他遞上紙巾,場面感人。到第二站三藩市演出,演唱會雖然晚上7時30分開始,但由6時開始已被超過千名歌迷逼爆,入場歌迷更有機會參與大抽獎,可以於1:1明星打卡區與4位歌手的人型紙牌合照留念。

## 憑歌寄意籲永不言棄

支支獻唱《Diamond》及她的第一首派台歌《Gotta Try》時,寄語大家追夢不分年齡,凡事都應該如夏天般充滿朝氣,勇敢嘗試。而古淖文獻唱的《明星》在官方社交頻道上,在短時間內便衝破一百萬點擊率,他藉歌曲寓意星星成為指引大家前行的燈塔,學會勇敢地面對人生,勇於面對挫敗和挑戰。顏米羔唱出的《我心不死》《開到荼蘼》等,鼓勵大家在人生陷入絕望與艱難之時,仍要堅持下去,未來將是一個重新開始的好時機,迎接新的希望。吉吉獻唱的《Falling For You》及《櫻花樹下》,就用歌聲唱出經歷了漫長寒冬後,人生中的低谷終會被光明和希望取代,最終迎來屬於自己的春天。

而巡唱最後一站來到洛杉磯,演唱會吸引超過一千八百名歌迷到場,當中有來自紐約、三藩市、佛羅里達州、溫哥華等地方遠道而來的歌迷,入場人龍由室內排到室外,場面震撼。



◆(左起)古淖文、顏米羔、支譽儀與周吉佩齊為北美巡演點讚。

# 《中年》四唱將 以歌訴人生四季

◆4位唱將用音樂唱出各自的人生經歷。



◆古淖文與遠道而來的歌迷合影留念。

## 想搵識揸車孝順男友 朱晨麗欲拍片傾感情事

香港文匯報訊(記者 阿祖)朱晨麗(朱朱)昨日出席新車發布會,她表示首次參與有關汽車的活動,看到車款美觀又舒適,令她有衝動去考個車牌。笑指她識個「柴可夫」男友便不用去考車牌,她笑說:「我都不想,到時可介紹他買這款車接載我,但最重要的是他孝順和心地好,不過有車牌可優先考慮。」

朱朱透露最近在休假中,要等公司安排新工作,正計劃去一趟泰國旅行,她指每年都會去幾次泰國,主要夠平靚正,特別喜歡去按摩消除疲勞,最近她在港按摩,師傅都說她濕氣重。朱朱原來都有想過開按摩店,但首先要物色到一班好技師:「沒理由我落手落腳去做,不過以前我跳芭蕾舞,也算半個運動員,經常有運動按摩師幫我紓緩疲勞,我便從中偷師,所以我按摩手勢都幾好。」識按摩都是好太太的優先條件?她笑言自己真的也不錯。

提到無綫行政主席許濤之前與過百藝人開會,呼籲旗下藝人往內地發展,朱朱表示當天自己另有工作未有出席會議,但得悉開會內容,她都覺得作為藝人到不同地方發展絕對是好事,而近年她其實早已開始經營內地社交平台,更考慮拍一些短片和節目,例如分享一下自己的專業:「可以講芭蕾舞,又或者講有關心理和感情的話題,我平時都喜歡聽這些,亦可以開解吓大家,始終當局者迷,節目中可以从旁觀者角度去分析。」



◆朱晨麗有衝動去考個車牌。

## 資訊

### 新馬季開鑼日本週日於沙田馬場隆重舉行

萬眾期待的「2024/25馬季開鑼日」將於9月8日(星期日)在沙田馬場隆重舉行,香港賽馬會特邀香港市民與訪港旅客前來慶祝全城盛事,齊齊敲響銅鑼,沾沾好運。「馬季開鑼」當然不只有刺激緊張的賽事,場內更有盛大開幕儀式、人氣歌手表演、入場禮品,以及一系列的娛樂美食體驗。大會更特別推出「沙田馬場日日賞」過百萬元有獎問答遊戲,讓大家體驗現場派對好氣氛。

開鑼日匯聚了精彩賽事、娛樂、獎賞及美食體驗,當天除上演10場賽事外,娛樂節目更是豐富。精彩體驗由踏入沙田馬場一刻正式展開,入場觀眾均可獲贈全新「2024/25馬季賽事月曆」。大家入場時要緊記為挑戰過百萬元「沙田馬場日日賞」有獎問答遊戲做好準備,先掃瞄月曆上的二維碼登記。此外,在首場賽事開跑前,可先到公眾席廣場敲響銅鑼,再到馬匹亮相參與盛大的開幕儀式及醒獅表演,體驗開運傳統。熱愛音樂的觀眾則不可錯過人氣歌手現場表演,大會當天特別邀請到Edan 呂爵安@MIRROR於尾場賽事後在馬匹亮相為大家獻唱大熱歌曲,慶祝馬季開鑼。賽事進行期間,大家到巨型彩繪打卡牆拍照、參加「馬季開鑼快訊」節拍挑戰等特色體驗。慶祝派對又怎能少得了美酒佳餚?當天下午4時後,指定生啤、雪糕杯或爆谷均以超值優惠價10港幣發售,務求讓大家盡興而歸!要感受現場氣氛,歡迎9月8日蒞臨沙田馬場,盡享多姿多彩的開鑼日派對盛會。



◆新馬季開鑼日節目一浪接一浪,全日玩不停。

## 中總代表團參訪香港珠海學院加強協作交流



香港中華總商會會長蔡冠深連同三位永遠榮譽會長楊釗、林廣兆及林銘森,日前(8月31日)率領近30位會董會成員參觀香港珠海學院,由同時擔任學院校董會主席的林廣兆親自接待。

香港中華總商會是香港四大商會之一,歷史悠久且會員眾多,一直重視人才培育。香港珠海學院協理副校長(學術)李國耀應署理校長張珍所托,代表學院對中總代表團的首次到訪表示歡迎,並感謝該會多名會董長期以來的慷慨捐獻與鼎力支持,使學院受惠良多。學院將繼續努力不懈,持續壯大師資力量、提升教學品質及研究水平,實現「以優質高等教育而享譽國際的私立大學」之願景。

◆中總會會長蔡冠深(前排左六)率團到訪珠海學院作交流指導。



李國耀向中總代表介紹了學院的歷史與發展,並帶領代表團參觀了新傳系跨媒體影像製作室、土木工程實驗室、佛學研究中心、茶文化交流室、江茂森圖書館及體育館等教學設施,深入了解學院的最新發展情況。

長期以來,香港珠海學院積極攜手各界,致力於文化、學術和科技的創新與傳承。展望未來,學院將加強與中總協作和交流,共同培育具備中國情懷、國際視野與社會責任的優秀人才,推動社會繁榮進步。

◆蔡冠深讚揚珠海學院致力培育人才,推動社會進步。  
◆林廣兆歡迎中總成員到訪,表示雙方將加強合作。



◆楊釗(左三)到佛學研究中心參觀。

## 我和祖國有個約會——國慶75周年主題展演成功舉辦

由香港廣州社團總會、廣州海外聯誼會和澳門廣州社團總會合辦之「『我和祖國有個約會』——慶祝中華人民共和國成立75周年主題展演」日前(9月3日)在香港沙田大會堂成功舉行。中央政府駐港聯絡辦、外交部駐港特派員公署、民政事務總署、廣東省和廣州市有關單位負責人,以及廣州市榮譽市民、海外社團僑領代表,香港各界代表人士、友好社團代表、穗籍香港社團會員代表和基層市民共1,500餘人參加了活動。

據介紹,本次展演是廣州海外聯誼會與穗籍港澳社團合作深入貫徹黨的二十屆三中全會精神,共慶祖國75周年華誕的創新舉措,是「廣州同心苑」文化交流品牌首度在香港亮相,也是本活動在穗港澳三地巡迴展演的首站,希望通過穗港澳三地藝術力量用心打磨的文化精品,以社團力量和智慧為進一步增強港澳同胞家國情懷,攜手全面深化改革、推進中國式現代化廣泛凝聚人心、匯聚力量。

本次展演圍繞「心相約」主題共分為三個篇章,邀



◆賓主共同為表演進行推桿啟動儀式。

請廣州歌舞劇院、廣州雜技藝術劇院、廣州市藝術學校、廣州市花都跳繩隊、香港青年樂團等多個團體和來自穗港澳三地的文化界代表人士、愛好者參演,以歌舞、器樂、武術、體育、雜技等多種展演形式,彰顯港澳同胞與祖國同心同德、同向同行的堅定信念。演出開始前,《廣州市百千萬工程宣傳片》深深吸引到場觀眾的眼球,通過形象化的描繪讓港澳同胞讀懂廣州市「百縣千鎮萬村高品質發展工程」的價值和意義。

## 香港潮州商會新屆會董會交接儀式圓滿舉行

香港潮州商會日前(8月29日)於會所禮堂舉行第53屆、54屆會董會交接儀式,高佩璇當選新一屆會長,八位副會長依次為鄭敬凱、蔡少偉、陳強、謝錦鵬、史立德、陳建年、許平川、馬清鏗。永遠名譽會長莊學山、許學之、陳幼南擔任交接儀式監督人,永遠名譽會長胡劍江、林宣亮、黃書銳現場共同見證。

第53屆會長馬鴻銘在致辭中感恩歷屆潮籍先賢為商會打下雄厚的根基,並感謝資深會長及各會董在過去兩年對他工作的鼎力支持。他表示,第53屆會務工作一直以專業化、國際化、年輕化為目標進行改革。在全體同仁攜手同心下取得了顯著成績。

高佩璇對出任香港潮州商會第54屆會長,深感使命光榮,責任重大。她表示,本屆會董會共有15位新成員加入,他們是工商界和專業界的精英,在各自的領域有出色的表現,具有一定的知名度和影響力。三位新任副會長,陳建年、許平川和馬清鏗均是資深會董或常董,深信必能為該會的發展發揮出新作用。新一屆會務發展將加強青委、婦委及各部委的職能,並



◆主禮嘉賓與新屆會董會成員於交接儀式上合照。積極吸納更多潮籍商界精英和專業人士加入商會。莊學山致辭指出,香港潮州商會一百多年來選出首位女會長,有效提升了女性對商會的參與和決策,是商會的一大邁進。相信在高佩璇的帶領下,會董會將展現全新的形象,進一步拓展會務,融入國家發展大局,共同為國為港作出更大的貢獻。